

Scitec

Medical Systems S.A.

Σας καλωσορίζουμε στο δικτυακό μας κατάστημα και θα χαρούμε πολύ να σας βοηθήσουμε στον εξοπλισμό του νέου σας μικροβιολογικού ή οποιασδήποτε άλλης ειδικότητας εργαστηρίου.

Η εταιρία μας ξεκίνησε τον εξοπλισμό μικροβιολογικών εργαστηρίων το 1992 με την εγκατάσταση του πρωτοποριακού για την εποχή του υπερ – αυτόματου βιοχημικού αναλυτή Dimension της εταιρίας DUPONT της μετέπειτα Dade Behring και σήμερα Siemens Healthcare Diagnostics.

Έκτοτε συνεχίζουμε ε μεγάλη επιτυχία να καλύπτουμε πλήρως ολόκληρο τον εξοπλισμό δημιουργίας ενός Μικροβιολογικού Εργαστηρίου.

Εξαιτίας λοιπόν της πολυετούς εμπειρίας στον εξοπλισμό εργαστηρίων έχουμε δημιουργήσει μια ομάδα άρτια εκπαιδευμένων τεχνικών και επιστημόνων για την καλύτερη εκπαίδευση και τεχνική εξυπηρέτηση των πελατών μας.

Οι προτάσεις μας για την οργάνωση του εργαστηρίου σας λαμβάνουν υπόψη την εργονομικότητα του εργαστηρίου και φροντίζουμε να είναι από τις οικονομικότερες της αγοράς για αυτά που προσφέρουν.

Δίνουμε μεγάλη σημασία στον όρο VALUE FOR MONEY έτσι ώστε τα χρήματα που θα δαπανήσετε να πιάσουν τόπο.

Επίσης μπορούμε να συμπεριλάβουμε τη μελέτη και το σχεδιασμό του εργαστηρίου σας χωρίς επιπλέον κόστος.

Ακολουθεί η τεχνική περιγραφή μηχανημάτων που μπορούμε να σας προμηθεύσουμε.

Διαθέτουμε ευρεία γκάμα Αναλυτών Βιοχημικών, Ορμονολογικών, Αιματολογικών, Ηλεκτρολυτών, Ούρων, Σπέρματος, Παραγόντων Πήξης, Μετρητές Γλυκοζυλιωμένης Αιμοσφαιρίνης, Φωτόμετρα, Μικροσκόπια, Φυγόκεντροι, Κλίβανοι, Αυτόκαυστα, Υδατόλουτρα, Vortex και Αυτόματες Πιπέτες. Αναλώσιμα Αντιδραστήρια, Ιατρικά Έπιπλα (όπως πολυθρόνες αιμοληψίας, σκαμπό), Ψυγεία, UPS και η λειτουργία ενός υπερσύγχρονου εργαστηρίου ολοκληρώνεται με την εγκατάσταση – εκπαίδευση προγράμματος μηχανογράφησης και διαχείρισης εργαστηρίου.

Θα χαρούμε πολύ να σας επισκεφτούμε στο χώρο σας για να σας κάνουμε τις προτάσεις μας.

Scitec Ιατρικά Συστήματα A.B.E.E.

Τζαβέλα 19, 47100, Άρτα, ΤΗΛ. : 2681 0 76969, 76970 ΦΑΞ. : 2681 0 76971
e-mail : info@scitec.gr & papapostoli_anna@scitec.gr
e-shop : www.medilab.gr